11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2020 08:55:30

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2020 08:23:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304580/answer/304589




3npaBcTByrTE! BeposTeH HHMEKIIMOHHO-BOCTIAIUTENbHEIY nTpolecc. Hamo coenats Y3U maxoBeIX
muM(OY37I0B, TaX0OBEIX KaHasoB, Y3U opraHoB MOIIOHKH, 00513aTEIbHO IT0KA3aThCSI OYHO YPOJIOTY OIS
Ha3Ha4YeHus jieyeHus. [Toka oOpabaTeiBaliTe MOJIOBOM YJIeH MEPAMUCTUHOM, Yiayu!



